

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

főszerkesztő.

szépirodalmi főszerkesztő.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyeztetés: Adókövetések. Rendkívüli minisztertanács. Edvard király állapota.

közönség pedig legfőjebb azt a reményt fűzheti a kilátásban levő jó terméshez, hogy árából — ha ugyan lesz a buzának ára — letörlesztheti roppant adósságának egy csekélyke részét.

dalom nem léphet fel polgáraival szemben úgy, mint könyörtelen zsaroló, nem lehet az a feladata, hogy az országát koldusok országává aljassza csupán azért, hogy a nagyhatalmú ostoba ambícióit kielégítse.

Ó Felsége előktele alatt, a költség-miniszter részvételével. Gondoljuk el, hogy a konferencia annak a megállapításával kezdődött, hogy hát miben is van meg az egyetértés, miről nem kell vitakozni, mik a Bánffy-féle kiegyezésnek azok a pontjai, amelyek ellen Ausztriában nem támad kifogás, nem támad agitáció.

IX. cikk. Ez az cikk arra kötelezi a két államnak az államváltást, hogy a transzito-forgalom szabályait közvetlen díj-szabásokat létesítsenek.

Adókövetések. (Sz.) A soproni kereskedők és iparosok négyülésre készülnek. A félelem sarkantuvizta őket, hogy összeálljanak. Hogy védekezzenek, mert veszedelem fenyegeti őket.

Honnan veszik, honnan vehetik a pénzügyigazgatóságok azt az istentelen vakmerőséget, hogy az adózó nép jövedelmeit nagyobbra taksálják, s nagyobb jövedelmhez képest vessenek ki fölemelt adókat?

A soproni kereskedők és iparosok tiltakozni akarnak a kereseti adó újabb fölemelése ellen. Ámde a soproniak legfőjebb a szomorú föllépés megkezdésének dicsőségét foglalták le maguknak. Mert nemcsak ők tiltakoznak, hanem velök együtt az egész ország. Az ország tiltakozó szavát meg kell hallania a pénzügyminiszternek; s jó lesz, ha előre kioktatja közeget.

IV. cikk 1. bekezdése. Azt rendeli el, hogy 1902 végéig el kell készülnie az új közös vámtarifának.

Természetes dolog, hogy ezt a cikket nem hagyják annyiban. Az Industriálnak ennek a megállapodásnak a törleszt követeli s csak a minap jelentette ki egy előző osztrák politikus, hogy ők a vasúti tarifák megkötésébe bele nem egyeznek. Nem azért akarják ők a vámszövetséget, hogy mi is meg tudjunk élni, hogy mi a fölségünket a vámtarifákról tud isel tudjuk adni. Aminak van, az csak addig maradjon itthon, hogy kénytelenek legyünk azt minél előbban eladni az osztráknak.

Adókövetések. Alkalmasint tudják, hogy az adóprés, mely ebben a hónapban kezd szörnyűsége munkáját, agyonnyomással fenyegeti a külben is kegyetlenül sanyargatott existenciákat. A pénzügyigazgatóságok előtt az adóalany csak egy kiszivattyuzandó objektum, s az álladalmi szent nevében a pénzügyigazgatóságok úgy járnak el, hogy az álladalmnak minél nagyobb jövedelme legyen. Azzal a pénzügyigazgatóságok nem törődnek, hogy ha a prés alatt az adóalany elpusztul: ettől többé földi hatalom adót ugyan be nem hajt, akármilyen büszszen terheljék is meg vele.

Ezt hirdette számtalanszor maga Lukács László pénzügyminiszter is. Hiszen számtalanszor kijelentette a képviselőházban, hogy Magyarországon az adóterhek fokozása immáron lehetetlen, mert a nép különben összereskad az adók súlya alatt.

Budapest, július 1. Kállya a királyné. Bősből jelentik: Kállya Benjámin közös pénzügyminiszter ma délután kihallgatáson volt a királynénál.

IV. cikk 2. bekezdése. Azt az elvet állapítja meg, hogy az új vámtarifában a mezőgazdaság és az ipar érdekeit egyformán kell figyelembe venni.

X. cikk. Egy új bekezdésben ez a cikk megadja a két kormányának a jogot, hogy a konzulatus szimbolyekre gazdasági szaktudósokat küldjének ki.

De hát mért emelik az adót? És nevezetesen mért emelik a kereseti adót? Kinek az intézkedésére, kinek a rendelkezésére történhetik ilyen vad igazságtalanság, ilyen finanspolitikai képtelenség? Hiszen nyilvánvaló, hogy országzszerre nyomorúságosak a közgazdasági állapotok. Magyarországszerte végig sir a keserves panasz. Seregszámra mentek és mennek tönkre a kereskedő- és iparos-exisztenciák. A gazda-

Lehetetlen, hogy Lukács László többszörösen tett kijelentései csak arra vonatkozhatnának, hogy új adóemelés nem lehet a magyar népet terhelni, hanem a régi adóemelés megtartása mellett szabadon lehet emelni a terheket. Hát nem tökéletesen mindegy az, ha akár kereseti adó címén szedik el a néptől a mindennapra való betevő falatot, akár pedig új címeket találnak ki arra, hogy agyonnyomorítsák az adózó polgárt? Törődik is az adózó polgár a címmel. Hiába is törődnek azonban vele, mert ugye érti meg. Egyével több, vagy kevesebb cím. Nem ez a bökkenő: hanem az, hogy nem bírja a terheket, akár régi, akár új címen rakják legyen vallaira.

Mangra kudarca. Félhívtalosan jelentik, hogy Mangra Vazul, aradi püspökké választott nagyváradi püspöki helynök, ma délelőtt kihallgatásra jelentkezett Széll Kálmán miniszterelnöknel. A miniszterelnök azonban nem fogadta Mangrát, mert minisztertanácsban volt.

IV. cikk 3. bekezdése. Akként rendelkezik, hogy ha 1902 végéig az új vámtarifát el nem készülné, akkor az időpontig ideiglenes tarifát kell szerkeszteni.

XI. cikk. Eddig nincs ellene kifogás. Igaz, hogy a szaktudósai intézmény, legalább eddig, épenséggel nem éri meg a rákötött pénzt.

De hát mért emelik az adót? És nevezetesen mért emelik a kereseti adót? Kinek az intézkedésére, kinek a rendelkezésére történhetik ilyen vad igazságtalanság, ilyen finanspolitikai képtelenség? Hiszen nyilvánvaló, hogy országzszerre nyomorúságosak a közgazdasági állapotok. Magyarországszerte végig sir a keserves panasz. Seregszámra mentek és mennek tönkre a kereskedő- és iparos-exisztenciák. A gazda-

nek az a neme, melyet fogadásnak nevez a világ, rendkívül el van terjedve mivel népek s félig mivel népek közt is. A fogadás játéka is, üzlet is, szokás is. Elterjedése tehát lélektanilag nagyon érthető. Tárgya: előre bizony tudható véletlenre való számitás. Az angolok s a földközi tenger partján lakó népek a fogadásnak száz nem-faját ismerik. De azt a faját: „száztagyere — hány centiméter magas vagyok?” — még ezek se ismerik. Pedig rövidebb, gyorsabb, kényelmesebb fogadás alig lehetne. Sok ember van, ki nagy szenvedéllyel kedvel bizonyos állatot. De például a legszenvélyesebb kutyakedvelő se tudja rend szerint, hogy kutyája talpától válláig vagy orra hegyétől farka végéig hány centiméter hosszú. Pedig én úgy veszem észre, hogy az emberek a kutya testének mértékét még jobban ismerik gyakran, mint az ember testének mértékét.

A másik testvér Solymosi Zsófi volt, 17 éves hajadon. Vallomásában sok a jellemző. Határozottan kimondja, hogy a hulla nem Eszteré, minthogy Eszternek keskenyebb arca, apróbb fogai, kisebb teste, kisebb lábai s lábain szétálló ujjai voltak. De hát milyen magas volt Eszter? E kérdésre eddig csak egy általánosságban odavetöleg felelték a tanuk, de végül Zsófi nényét szemelték ki a tanuokélok arra, hogy az ő segítségével határozott számszerű adatot állítsanak össze. A vizsgáló bíró úgy jegyezte fel, hogy mind-egyik testvér azt mondta, hogy Eszter csak szeméig ért Zsófinak. Minthogy pedig Zsófi 144 centiméter magas, szeméig azonban csak 134: tehát Eszter csak 134 centiméter magas volt. A holttest tehát nem lehet az övé, mert az 144 centiméter. Ez világos. El is döntötte volna ez a kérdést alaposan, ha a vizsgáló bíró följegyzésében csak egyetlen szó is igaz volna. Solymosi János azt mondta, hogy az eltűnt lányka csak melléig ért Zsófinak. Zsófi pedig azt mondta, hogy neki szemöldökéig ért. A vizsgáló bíró ez össze nem férő két állítást egyszerűen kifejejtette a jegyzőkönyvből, hanem elhelyezt az irta be, hogy „Zsófinak csak szeméig ért.”

IV. cikk 4. bekezdése. Az ország forgalmát szünetelteti meg.

XII. cikk. Elakudták. A formula-törvény megalkotásakor a kormány a pénzügyi bizottságban kijelentette, hogy ez a vámtarifát 1904 végéig fog megszűntetni. De hogy akkor is vége lesz-e, isten a megmondhatója.

A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Irtá: Eötvös Károly. XXXVI. Legyen sötétség!

Élő ember teste milyen hosszú, álló helyzetben milyen magas: erre nézve a világban kevés ember tud pusztá látás után biztosan nyilatkozni. Az angol törvényszéki gyakorlatban a tapasztalt bírák az egyszerű tanuallomást nem is szokták komoly figyelembe venni.

A vizsgáló bíró úgy jegyezte fel, hogy mind-egyik testvér azt mondta, hogy Eszter csak szeméig ért Zsófinak. Minthogy pedig Zsófi 144 centiméter magas, szeméig azonban csak 134: tehát Eszter csak 134 centiméter magas volt. A holttest tehát nem lehet az övé, mert az 144 centiméter. Ez világos. El is döntötte volna ez a kérdést alaposan, ha a vizsgáló bíró följegyzésében csak egyetlen szó is igaz volna. Solymosi János azt mondta, hogy az eltűnt lányka csak melléig ért Zsófinak. Zsófi pedig azt mondta, hogy neki szemöldökéig ért. A vizsgáló bíró ez össze nem férő két állítást egyszerűen kifejejtette a jegyzőkönyvből, hanem elhelyezt az irta be, hogy „Zsófinak csak szeméig ért.”

XIII. cikk. Ez ellen a pont ellen nincs kifogás, mert az a mi érdekeinket károsítja.

XIV. cikk. A szabadalmak dolgában intézkedik.

Magas termet, közép termet, alacsony termet: ime eddig terjed a közönséges ember rendes észlelése. Centiméternyi bizossággal különböző gyakorlat nélkül lehetetlen tanusodni. Vannak nagy gyakorlatú löismerők, a kik a ló marjának magasságát pusztá megtekintésre teljesen megközelítőleg eltalálják. A lómagasság magyar mértékét maroknak nevezik. A ló középmagasságát 16 maroknak szokás tekinteni. Felmáronnál többet gyakorlati löismerő nem tévedhet. De már a centiméterek számában ő is téved. Pedig a tévedés hasznalattal vagy kárral járhat, minthogy a löismeret üzleti dolog is.

Ime a csonkafüzesi holttest felismerő tanu testmagasságról, tetemnek vastagságáról, az eltűnt lányka véznaóságáról s több efféleiről beszélnék. Bizonyos, hogy józan eszű ember ép szeme a rendesen öltözött emberről meg tudja mondani: vastos termetű-e, vagy vézna? Ugyanazon emberről is bizony látja az egészséges, telt alakot vagy a súlyos betegség után lesaványodott alakot. De már a nagy rohadásban levő s kivált meztelen hullát a régen látott és csupán réndes öltözésben látott élővel összehasonlítani kivétel nélkül mindig tévedésre vezet.

Ime a papiros hamisság! Pedig a „szem” és „szem” se egy dolog. Akár az alsó szempilláig, akár a felső szempilláig, akár a szemöldökig ér föl valaki: a köznép azt mondja „szeméig ér”. Pedig már ez is 2-3, esetleg több centiméter különbség. De ez nem lényeges. Lényeges az: honnan tudja a két testvér, hogy az eltűnt lányka csak melléig vagy szeméig ért Zsófinak? Solymosi János azt mondta, hogy Zsófi és Eszter soha se mértéköztek össze. Ugyanezt mondta Zsófi is 1882 évi december 8-án a bírói és szakértői szemle férfiai előtt, mintegy 15 komoly tanu előtt, a kik közt az egyetemi

XV. cikk. Ez ellen a pont ellen nincs kifogás, mert az a mi érdekeinket károsítja.

XVI. cikk. A szabadalmak dolgában intézkedik.

Ahhoz, hogy az ember másnak álló testmagasságát szemmérték után megítélhesse, először is azt kell tudni, hogy ő maga hány centiméter magas? De hány ember tudja csak azt is? A parlamentek, egyetemek, tudós társaságok tagjai általában eleget tanultak: nem hiszik, hogy ezek felé is tudná magáról, hogy teszt hány centiméter hosszú. A nyereszkedés-

szakértők, a vádló királyi ügyész s a védők is ott voltak. És pedig ismételt kérdésre határozottan jelentette ezt ki. Igaz, hogy a törvényszék előtt 1883. évi július 21-én már azt mondta Zsófi, hogy Eszterrel összemériköztek akként, hogy egymással szembe álltak. Szembe álltak pedig azért, mert Eszter örült, hogy fiatalabb léteére csaknem oly magas már, mint Zsófi nénye. De hogy ez az összemériközés megtörtént volna: arra Zsófi tanu nevezni nem tud. De hát elvégre csakugyan igaz, hogy Zsófi közel három évvel volt idősebb, mint Eszter öccse, tehát volt idő, a mikor ez neki melléig ért s volt idő, a mikor szeméig vagy szemöldökéig ért. Csak az a kérdés: mikor? A védők fontosnak tartották, hogy Zsófi vallja meg, mikor mérközött össze Eszterrel. Nem vallotta meg. Általában nagy konok-ságot mutatott a tárgyalás alkalmával. Később kiterjeszkedem arra, hogy a tárgyalást nappal a hivatalos órák alatt a bíróság vezette, de éjjel s a hivatalos órákon kívül valami más titkos kéz vezette. A titkos kéz vezetése senkin se látszott jobban, mint Solymosi Zsófin, az eltűnt lány nényén. Annnyit azonban mégis bevallott: nem tudja s nem emlékszik: vajjon ő Eszterrel tavaly mérközött-e össze vagy harmadéve? Ez nagyon fontos nyilatkozat. Mert 1881-ben a 12 éves Eszter csakugyan érhetett Zsófi melléig, később érhetett szemöldökéig is s halálakor a természet rendes törvényei szerint mégis lehetett 144 centiméter magas. Jól tudhatta volna ezt a vizsgáló bíró is, ki is tüntethette volna ezt a fölismerési jegyzőkönyvben, de nem tette. Ennek kitüntetését vagy elméje, vagy szándéka nem engedte. Végre is fajúsi jó nevelésű egyszerű paraszt lányka alig lehet oly tompa elméjű vagy oly beháborgott lelkű, hogy szavain az igazság fénye itt-ott át ne csillanjon. Mikor olyas valami kérdéztünk tőle, hogy miként mondhatja Eszter oly határozottan alacsonyabb termetű-

nek, mint ő, mikor azt se tudja, mikor mérközött vele össze, így felelt szóral szóra: — Kisebnek kellett lennie, mint én, mert fiatalabb volt nálam! Ime egyszerű okoskodása! Ime a mindennapi tanu, a ki nem azt vallja, a mit tud, — hanem azt vallja, a hogy vélekedik. S hány bíró téved meg, hány igazságtalan ítélet keletkezik az ily vallomás alapján! Utolsó fölismerési tanu lett volna Huri Andrásné. A ki keresztanyja volt az eltűnt leánykának s legutolsó szolgálatadó asszonya is. A ki a lánykát föstékért küldte a boltba s a ki egyedül tudna annak utolsó óráiról, utolsó lelki állapotáról szót adni. Őt a holttesthez oda kellett hívni, neki azt meg kellett mutatni. Fölismeri-e vajjon keresztányját, szegény gyönyörű kis cselédjét? Csak hogy Huriné azt mondta, ő oda nem megy, ő a holttestet meg nem nézi, mert ő ott mindjárt meghal. Hiába volt minden rábeszélés, minden erőltetés, Huriné kitért a tetemre hívás elől. Erőlkényessége előtt, idegenek gyöngessége előtt az igazságszolgáltatásnak meg kellett hajolnia. A lány szívű vizsgáló bíró fölmentette a tanuskodás alól. A kemény munkához szokott szegény zsellér asszony érzékenységét nem szabad kísértetbe hozni, mikor csak olyan csekély-ségről van szó, hogy egy csomó embert gyilkosság miatt halálra ítéljünk-e? Hurinéval ez az eset még egyszer előfordult. E vissza végén meg visszatérünk rá s idegenek gyöngességére. Dél előtt tíz órákor lett vége a fölismerési eljárásnak. Következett volna a holttest orvosi megvizsgálása. Ez boncolással jár. Azonban övezgy Bátoriné azt mondta, hogy ezt már ő az ökök udvarában az ő eperfája alatt meg nem engedi. Vigyék a holttestet, a hova akarják, de ő nála emberi tetemet szét nem tagoljanak. Elvittek hát a holttestet Eszlár-Tótfaluból Eszlár-Ófaluba. A falu alatt a Tisza partján kiválasztottak egy szép árnyékos helyet, oda

nek az a neme, melyet fogadásnak nevez a világ, rendkívül el van terjedve mivel népek s félig mivel népek közt is. A fogadás játéka is, üzlet is, szokás is. Elterjedése tehát lélektanilag nagyon érthető. Tárgya: előre bizony tudható véletlenre való számitás. Az angolok s a földközi tenger partján lakó népek a fogadásnak száz nem-faját ismerik. De azt a faját: „száztagyere — hány centiméter magas vagyok?” — még ezek se ismerik. Pedig rövidebb, gyorsabb, kényelmesebb fogadás alig lehetne. Sok ember van, ki nagy szenvedéllyel kedvel bizonyos állatot. De például a legszenvélyesebb kutyakedvelő se tudja rend szerint, hogy kutyája talpától válláig vagy orra hegyétől farka végéig hány centiméter hosszú. Pedig én úgy veszem észre, hogy az emberek a kutya testének mértékét még jobban ismerik gyakran, mint az ember testének mértékét.

Ime a csonkafüzesi holttest felismerő tanu testmagasságról, tetemnek vastagságáról, az eltűnt lányka véznaóságáról s több efféleiről beszélnék. Bizonyos, hogy józan eszű ember ép szeme a rendesen öltözött emberről meg tudja mondani: vastos termetű-e, vagy vézna? Ugyanazon emberről is bizony látja az egészséges, telt alakot vagy a súlyos betegség után lesaványodott alakot. De már a nagy rohadásban levő s kivált meztelen hullát a régen látott és csupán réndes öltözésben látott élővel összehasonlítani kivétel nélkül mindig tévedésre vezet.

Ime a papiros hamisság! Pedig a „szem” és „szem” se egy dolog. Akár az alsó szempilláig, akár a felső szempilláig, akár a szemöldökig ér föl valaki: a köznép azt mondja „szeméig ér”. Pedig már ez is 2-3, esetleg több centiméter különbség. De ez nem lényeges. Lényeges az: honnan tudja a két testvér, hogy az eltűnt lányka csak melléig vagy szeméig ért Zsófinak? Solymosi János azt mondta, hogy Zsófi és Eszter soha se mértéköztek össze. Ugyanezt mondta Zsófi is 1882 évi december 8-án a bírói és szakértői szemle férfiai előtt, mintegy 15 komoly tanu előtt, a kik közt az egyetemi

XV. cikk. Ez ellen a pont ellen nincs kifogás, mert az a mi érdekeinket károsítja.

XVI. cikk. A szabadalmak dolgában intézkedik.

Forradalom Haitiban.

Páris, július 1. A Havas-ügynökség jelent...

London, július 1. Az estilapok jelentik...

New-York, július 1. A cap-haitieni amerikai...

Mit vitt be Anglia?

London, július 1. A ma végződő évnegyvedben...

Tiensin átadása.

London, július 1. A Reuter-ügynökség jelent...

Hírek Németalföldről.

Hága, július 1. Az első kamara hozzájárult a második...

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for various locations like New-York, Chicago, and London.

Table with exchange rates for various locations like New-York, Chicago, and London.

New-York, július 1. (Zárlat.) Gyapot: New-Yorkban...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Záporpórá a Nemzeti Színházban. A Nemzeti Színház...

PÓZTÁRSI ÜGYEK.

Új előzetesek. A magánéletpolitikai bizottság legújabb...

TÖRVÉNYSZÉK.

A temesvári mintás törvényszék. A temesvári mintás...

KÖZGAZDASÁG.

A bécsővárosi sorjegyek mai huzásánál a következő...

Szállítás a Rókus-kórházhoz. A székfőváros tanácsa...

SPORT.

A Békás Szt. Mihályi Sport Egyesület vasárnap...

A kolozsvári Ferenx József tudományegyetem...

A budapesti futóversenyek. A budapesti futóversenyek...

A párisi-bécsi autómobilverseny. A párisi-bécsi autómobilverseny...

A párisi-bécsi autómobilverseny. A párisi-bécsi autómobilverseny...

Alagi lövészversenyek.

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

megírta Törököl, hogy olyan ember, a ki évek óta...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

** Elmaradt nyári értekezlet. A magyar királyi államvasutaknál...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az 1864-iki osztrák államorjegyek mai huzásánál...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Advertisement for Dr. MITZGER, a pharmacist and doctor.

Advertisement for Gyógytűrtűbe készülő betegnek figyelembe, a medical service.

Advertisement for KÖZGAZDASÁG, a financial or economic service.

Advertisement for KERESKEDELEM, a trading or commerce service.

GAZDASÁGI HIREK.

* Megszűnt az új körbányás. Nagy riadalom okozott néhány héttel ezelőtt a déli...

* A gyümölcsökkel előmozdítása érdekében Darányi földművelési miniszter ez évben is új...

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

* A vetések állása. A vetések állásáról ma a következő távirati jelentések kapták:

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Ambrás az amerikai gabonárák azon előből, mert odakünn...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

Az alagi júliusi lövészversenyek. Az alagi júliusi lövészversenyek...

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902 július 1.

Időjárás szép. Vízállás regg. 7 órakor 437 mm. Hőmérséklet regg. 7 órakor +20 C. Légsúlymérés regg. 7 ó. 766 mm.

A) Á R Ú T Ő Z S D E.

I. Gabonamétek. - Árak közepénben 50 kilogrammonként.

Table with columns for grain types (Búza, Árpa, Kéles, Csab, Tengeri, Haposa) and grades (72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81). Includes sub-sections for 'Készárú' and 'Határidőre'.

Table for 'Határidőre' (forward contracts) for various grain types and grades, listing prices per 50kg.

Table for 'Különböző termények' (various products) including oil, sugar, and other commodities, listing prices per unit.

III. Hajózási fuvardíj.

A fuvardíj 100 kilogrammonként a szállítási áddal és a biztosítási díjjal értetik (fillerekben). Györbe a fuvardíj 16-20 fillerral magasabb.

Table showing shipping rates for various routes (Pannónia, Egeus, Adriai, etc.) and ship types.

B) É R T É K T Ő Z S D E.

Table of stock exchange prices for various securities, including government bonds, bank shares, and other financial instruments.

Large table of stock exchange prices for various companies and securities, organized into sections like 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Takarékpénztárak részvényei', etc.

Advertisement for 'STANDARD' life insurance company, detailing its history, capital, and services. Includes contact information for the Budapest office.

Advertisement for 'Pezsgő' (champagne) by 'ESCHÉRSZKY & CO. POZSONY'. Features an illustration of a champagne bottle and glass.

Advertisement for 'GUMM' (gum) and other products, including 'Magyar Orvosi Múzeum' and 'Kürti Ignác'.

Advertisement for 'Titkos betegségek' (secret diseases) and 'Dr. KAJDACS' medical services, including 'Med. univ. DR. FABINYI'.

Hirdetmény.

Az alább megnevezett állomásokon elhelyezett cs. és kir. közshadseregbeli csapatok, intézetek és elszigeteltek élelmi szükségleteinek stb. stb. szállítás útján való biztosítása iránt nyilvános tárgyalások tartatnak.

A tárgyalás megtartatik										Körülbelüli évi folyó szükséglet					Bánatpénz																		
mely napon	állomás és hivatalban	a bérleti állomás számára	az ahhoz tartozó helységgel	megye	csapat	időtartam	következő katonai élelmezési szükségletre					következő cikkekre																					
							naponként			havi szükséglet																							
							zab	széna	alom-szalma	nyáron	télen	zab	széna	alom-szalma	agy-szalma	kemény tűzifa	kőszén	zab	széna	szalma	kemény tűzifa	kőszén											
1902 július 10-én	a budapesti császári és királyi katonai élelmezési raktárnál Budapesten	Pilis-Csaba	az ehhez tartozó helységgel	Pest-Pilis-Solt Kis-Kun	Császári és királyi közshadsereg	A táborozási időszakra u. m. körülbelül 1903. április 1-től 1903. szeptember 30-ig	65	65	65	900	50	—	—	—	—	400	400	200	900	300	—	300	100	200	100	—							
							10	10	10	50	15	—	70	—	150	120	80	150	500	—	100	40	30	150	—	—	—	—	—	—			
							—	150	150	20	5	—	25	—	2000	1200	50	200	—	—	600	200	70	—	—	—	—	—	—	—	—		
							—	150	150	20	1	15	2	65	—	2000	1200	50	20	450	—	600	200	10	50	—	—	—	—	—	—	—	
							—	150	150	20	5	—	20	—	2000	1200	50	100	—	—	600	200	50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
							—	—	—	—	—	—	—	—	—	1500	700	400	150	—	—	500	150	70	—	—	—	—	—	—	—	—	—
							—	150	150	20	1	—	10	—	2000	1200	50	60	—	—	600	200	30	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
							—	450	450	90	10	100	40	600	—	5500	3500	300	250	3500	—	1500	600	100	400	—	—	—	—	—	—	—	—
							10	10	10	50	—	—	—	—	150	120	80	150	—	—	100	40	30	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
							—	70	70	50	10	—	60	—	300	500	100	400	—	—	250	100	100	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
1902 július 14-én	a budapesti császári és királyi katonai élelmezési raktárnál Budapesten	Örkény	Örkényi lövölde*	Kis-Kun	Császári és királyi közshadsereg	Valamennyi cikkek 1903. évi augusztus hó 31-ig	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—							
							—	150	150	20	1	—	10	—	2000	1200	50	60	—	—	600	200	30	—	—	—	—	—	—				
							—	450	450	90	10	100	40	600	—	5500	3500	300	250	3500	—	1500	600	100	400	—	—	—	—	—	—		
							10	10	10	50	—	—	—	—	150	120	80	150	—	—	100	40	30	—	—	—	—	—	—	—	—		
							—	70	70	50	10	—	60	—	300	500	100	400	—	—	250	100	100	—	—	—	—	—	—	—	—		
1902 július 17-én	a budapesti császári és királyi katonai élelmezési raktárnál Budapesten	Székesfehérvár	/	Fehér	Császári és királyi közshadsereg	Valamennyi cikkek 1903. évi augusztus hó 31-ig	—	570	570	100	18	100	100	800	—	7000	4200	350	—	5000	—	1800	700	—	400	—	—						
							—	450	450	50	2	40	8	250	—	5500	3500	150	40	1600	—	1800	500	20	200	—	—	—	—				
							20	20	20	80	20	—	90	100	300	250	150	250	600	600	150	60	50	200	40	—	—	—	—				
							35	35	35	130	20	80	70	450	400	400	250	400	500	3000	300	100	100	140	300	—	—	—	—	—			
							—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		

Különös határozmányok

Azon állomásokra nézve, melyeken a bérleti időtartam alatt ezred- vagy dandár- (a lovassággal osztály-) összpontosított eszékölteknek, illetőleg szabadított lovak bevonultatnak, a bérletyertes köteles a származó nagyobb szükséglet és az esetleg engedélyezett pótlókat a szerződött árak mellett szállítani.

Székesfehérvár, Szolnok, Kaposvár, Pécs, Kecskemét, Zombor és Szabadka állomásokra nézve a vállalkozók kötelesek azon többletet, mely az 1902/1903-ik évben bevezetett szabadságok, tartálokosok és póttartalékosok által szaroznak, a bérleti árak mellett szállítani.

A bérletyertesek kötelesek az átvonuló csapatok szükségletét a feltételek IV. pont. 1. bekezdés, A-a) határozmányok értelmében kiszolgáltatni.

A kézenyelek a szükséglet helyeken a lópatzikkokra nézve ötraponként, a fa és kőszénre nézve havonként és az agyszalmánál négyhavonként történnek.

A lópatzikkok, ha az a csapat érdekében áll, a cs. és kir. hadtest-hadbizottság jóváhagyása mellett kivételesen 10 vagy 15 napra is kézenyelethet.

A bérleti uton szállítandó agyszalma, tűzifa és kőszénre nézve az ajánlatok a szükséges helyére való feltétlenül elfuvarozással együtt teendők.

A szállítók raktárak ne legyenek 1-9 km-nél nagyobb távolságra a katonai laktanyáktól és kocsizható út mellett kell, hogy legyenek, ha a távolság 1-9 km-nél nagyobb, akkor a szállító szintén köteles a lópatzikkokat saját költségén elfuvarozni.

Az állomásoknak, részben szuszalmából kell állítani.

Azon állomásokon, hol a szállító a széna-csomagokat kötelekkel köve átadja, a szalmakötegek számtal szalma a csapatnak alomszalmául megterítés nélkül kiszolgáltatandó.

Ajánlatok ki nem írt cikkekre, továbbá ajánlatok, melyek hosszabb időre mint a kiírt szállítási időtartamra szólnak, feltétlenül és azonnal visszautasítottak, és ajánlatok a tárgyalás az következő napjától kezdve 14 napnál rövidebb idejével nem vétetnek tekintetbe.

Ezenkívül a tárgyaló-bizottság részéről mindazon ajánlatok nem vétetnek tekintetbe, melyekben egy es ugyanazon cikkek, a kiírt biztosítási idő tartamának egyes szakaira különböző ajánlatok tételek.

A fa- és kőszénállományok beadott ajánlatokban azok nem is megemlítenő.

A terményeknek általános mozgósítás esetén való kiszállítására nézve a szállítási feltételek füzetnek XXVII. pontjára különösen utalunk.

Azon esetben, ha valamelyik állomáson a szállító, vagy a vele érintkezésben álló személyzetnek lovak között ragályos betegség ütne ki, a katonai igazgatásnak jogában állandó a fenfőre ragályvesztélyes állapotokról kiadott katonai állatorvosi bizonyítvány alapján, a lovakonynak — az igazolt szuszalmáig tartamra — a szükséglet képest esetleg más járványmentes állomárról való szállítás útján élelmezése iránt intézkedni, a nélkül, hogy a szállítónak valamely kártalanításra igénye származék abból, hogy a lópat ezen időre nem tölve vétett fel.

A száma való ajánlatok kötelesek politikai hatóság bizonyítvánnyal bebizonyítani, hogy a száma oly vidékekről nem való, melyeken a házi állatok között lepegne uralkodik.

Általános határozmányok.

- A tárgyalások mindenkor 10 órákor délelőtt bizottságilag tartatnak meg, melyhez kizárólagosan írásbeli ajánlatok fogadhatnak el.
- Az 1 koronás bélyeggel ellátott ajánlatoknak, lepecsételt boríték alatt, az előirt bánatpénzkekkel együtt, külön boríték alatt való csatolása mellett, az illető állomás szükségletének tárgyalására kitűzött napon, legkésőbb délelőtti 10 óráig kell a tárgyalóbizottsághoz beérkezniük; későbbben érkező, vagy távirati uton tett ajánlatok nem vétetnek tekintetbe.
- Ha valamely ajánlatban a számokkal és betűkkel írt ár között eltérés mutatkozik, akkor a betűkkel írott ár fog helyesnek tekintetni.
- Minden ajánlattevő, a szerződési kötelezettségben már álló vállalkozók kivételével, üzleti képességét s erre vagyonának elégséges voltát, a kereskedelmi- és iparkamara által, ha pedig a kereskedelmi lajstromba bejegyzett cégéje nem volna és pedig az ipart és kereskedelmet azó az I-ső fokozatu politikai hatóságok által a gazdasággal foglalkozó nem bejegyzett pedig a gazdasági egyetel kiállított bizonyítvánnyal igazolni tartozik.
- Az ilyen bizonyítványok nem az ajánlattevő, hanem a felsorolt hivatal vagy egyesület által a tárgyaló-bizottsághoz hivatalosan juttatandók.
- Bizonyítványok, melyek a tárgyalás napjától számított két hónál korábbi kelettel bírnak, tekintetbe nem vétetnek. Ezen bizonyítványokból a szállítási képesség terjedelmének ki kell tűnnie.
- A tárgyalásokra nézve a Budapesten, illetőleg Székesfehérvárott, 1902. évi június hó 20-án kelt hivatalosan két példányban kiállított feltételek füzetének határozatai mérvadóak. Ezek betekintheők a cs. és kir. 4 hadtest hadbizottságánál, a budapesti és székesfehérvári cs. és kir. élelmezési raktároknál, naponta délelőtti 9 óratól 12-ig.
- Az ezen szállítási feltételek füzetében foglalt feltételek betartására minden ajánlattevő az ajánlat benyújtásával már kötelezve van.
- Ezen szállítási feltételek füzetei az előbb említett élelmezési raktáraknál nyomtatott ívenként 8 filléret el is adatnak.
- Kőszégek és termelők a bánatpénz letételétől mentesek; de ajánlataikért s az ezekben elvállalt kötelezettségeikért, úgy mint más vállalkozók, szavatolni tartoznak.
- Az élelmi cikkeknek az állomáshoz tartozó helységekbe való elfuvarozására nézve, a feltételek füzet XVII. pontja értelmében, nemkülönbön a feltételek füzet X. pontja értelmében az élelmi cikkeknek azon osztályokhoz való elfuvarozására nézve, melyek alatt a szállítók raktáraitól 1-9 kilométernél nagyobb távolságra esnek, külön ajánlat teendő, mert különben feltételeztetik, hogy az elfuvarozás a követelt szállítási árban már befoglalatik.
- Ha az elfuvarozásra többen egyenlő árak mellett ajánlkoznak, akkor ezek közül az, ki az illető cikkek szállítását elnyerte, előnyben részesül.
- Az ajánlkozók a hadigazgatásnak ajánlatuk elfogadása iránti nyilatkozata tekintetében lemondanak az 1875. évi XXXVII. törvénycikk 314. és 315. §-ában valamely ajánlat elfogadása iránti nyilatkozatra nézve megállapított határidőnek betartásáról.

8. A téli hónapokban, azaz október hó elsejétől márczius hó végeig szükséges alomszalma 2500 grammos adagokban, a nyári hónapokban pedig 1700 grammos adagokban szolgáltatandó ki. Daczára ennek azonban az ajánlatok 2100 grammos alomszalma-adag után teendők. Kelt Budapest, 1902. évi június hó 20-án.

A cs. és kir. 4. hadtest intendánsága.

Ajánlati minta.

Én alul írt az 1902. évi június hó 20-án 4108. sz. a kelt hirdetmény alapján ezen ***) ajánlatommal kötelezem magamat, hogy az N. állomásra nézve: a szénának 5600 grammos adagját f., szóval fill, az alomszalmának 2100 grammos adagját f., szóval fill, az agyszalmának métermázsáját, a szükséglet helyére való elfuvarozásával együtt f., szóval fill, a tűzifának köbméterét (neme), a szükséglet helyére való elfuvarozásával együtt f., szóval fill, a kőszénnek métermázsáját (neme), a szükséglet helyére való elfuvarozásával együtt f., szóval fill, 190. évi hó 1-től 190. évi hó végéig tartandó időtartamra szállítom, továbbá az átvonuló élelmezést is a gyakorlatokhoz bevonuló szabadságoltak, tartalékosok, póttartalékosok és honvédek, valamint átvonulások részére, az előkészített feltételek füzet illető pontjai értelmében kiszolgáltatom és ezen ajánlatért a külön borítékban csatolt (vagy az ide csatolt elismervény szerint a pénztárnál letéteményezett semmi más kötelezettségért nem szavatoló) nevezetesen Összesen korona bánatpénzzel kezeskedem.

Továbbá kötelezem magamat azon esetben, ha a szállítást elnyerém, hogy legkésőbb 14 nappal az ez iránti hivatalos értesítés után, bánatpénzemet a 10 százaléknyi ovadék erejéig kiegészítem, s ha ezt elmulasztanám, a had igazgatásat feljogosítom arra, hogy ezen kiegészítést a kijáró szállítási keresetből való levonás útján eszközöltesse. Egyébiránt a hirdetményben közzétett feltételeken kívül a tárgyalásra előkészített feltételek füzetében foglaltaknak is alávetem magamat.

Az N. nek N-ben kelt, ide mellékelt értesítése szerint a megbízhatóságomról és vállalkozóképességemről szóló bizonyítvány közvetlenül az nek fog átküldetni. Kelt N. ben, 1902. hó n.

N. N. (vezeték- és keresztnev, lakhely, megye.)

Megjegyzés.

*) Ezen helyen olyan esetben, midőn az ajánlattevő az illető ajánlatot kizárólag összeszetes kívánja tekinteni, az „Összetes” szó beszúrandó, mert minden ajánlat, mely ezen töldeket nélkülözi, nem összeszetes tekintetik. Összetes ajánlatokat szénára és szalmára nem szabad tenni.

Az ajánlat lepecsételő és borítékára irandó: „Ajánlat az 1902. évi június hó 20-án kihirdetett s 1902 hó n tartandó tárgyaláshoz. A letéteményezett bánatpénz az ajánlatban részletezendő.

(Utányomás nem díjazatik) 44097